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APPLICATION NUMERIQUE N°6A EQUIPEMENT D'UNE BOULANGERIE

Vous devez faire apparaitre : les formutes, les calculs, les résuitats.

Un laboratoire de boulangerie alimenté sous 230V, est équipé d'une plague de cuisson qui
consocmme 6 KWh en 3 heures ef d'un four qui consomme 12 kWh en 1 heure 30.

1. Calculer la puissance de la plague.

P=W/t=06/3=2kW

12
2. Calculer le courant absorbé par la plague.
T pague = P /U =2000/230=8,7 A 2
3. Calculer la résistance de fa plaque.
R piaque = U7 T plaque = 230/ 8,7 = 26,4 O 0
4. Calculer la puissance du four.
P=W/t=12/1,5=8kW
{2
5. Calculer le courant absorbé par le four.
1:;=P/U=8000/230=348 A P

6. Calculer le colt de la consommation du four a raison de 0,09 € le kWh pour la consommation
journaliére ci-dessus.

Colit = W x 0,09=12 x 0,09=1,08C

. {2
7. Caleuler [a puissance de I'ensemble.
PT:?pIaqu:+anur=B+2=]_ﬂkw /2
8. Calculer [e courant absorbé par I'ensemble.
IT:Ipl‘.aqu: +Ift8,?+3413=43,5A
12
Total /16
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APPLICATION NUMERIQUE N°6B ECLAIRAGE D’UNE PISCINE

Vous devez faire apparaitre : les formules, les caleuls, les résultats.

P'installation d'éclairage d'une piscine est composée d'un transformateur de sécurité et de trois
lampes a incandescence 12V / 300W.
Plaque signalélique du transformateur d'alimentation : | U1: 230V S:1WVA T2:12V  classell

1. Donner la signification des indications suivantes.

Ul : Fension primaire do transformateur
U2 : Tension secondaire du transformatenr {4

& : Puissance apparente du transformatenr

Clzsse IF : Classe d’isolement

2. Caiculer lFintensité fournie par ce fransformateur lorsque les lampes sont allumées,

Iy=P/U=900/12=75A
............................ - - 13
3. Caleculer [a puissance apparente au secondaire du transformateur.
S=I}1)EIQZIZXT5 =000 VA
3

4. les lampes n'étant pas aiimentées, |a tension mesurée au secondaire du transformateur est de
13,5Y. Nominer cette tension.

Tension secondaire i vide duo fransformatenr.

i2
5. Caleuler le rapport de transformation.
m=",/U;=13,5/230 = 0,06
12
6. Choisir ie fusible le mieux adapté au secondaire.
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